
 
Soluţii 

Subiectul1  

1.
3 2 9 4 5

2 3 6 6 6
      

2.Se rezolvă ecuaţia    f x g x . 
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x x
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
  

3.  
2

2 25 3x    
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2
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2

x

x

x

 



 

 

Ambele soluţii verifică ecuaţia. 

4.Scumpirea este 
10

120 12
100

lei   

Preţul final al imprimantei este 120 12 132lei  .  

5.Se foloseşte formula pentru calculul distanţei dintre două puncte    
2 2

2 1 2 1AB x x y y     

   

   

   

2 2

2 2

2 2

2 2 5 2 3

6 2 5 2 5

6 2 5 5 4

3 5 4 12ABC

AB

AC

BC

P

    

    

    

   
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6. 

2 2

2

2

2

2

sin cos 1

3
cos 1

2

3
cos 1

4

1
cos

4

1
cos

2

A A

A

A

A

A

 

 
  

 

 





 

 
Subiectul 2  

1.a)
1 2

det 1 0 1 2 2
1 0

A          

b) 

1 2 1 2

1 0 0 1 1 1

1 2 2

1 0 0 1

2 1 0 1 2

0 0

1 2 1 2

1 1

1

b b b b
A B

b b b b
A B

b b

b b b b
A B C

b b b b

b b b b

b b

b

      
        

     

     
        

     

       
         

     

      
    

   

 

  

c) 

 

1 0 2
2 2

0 1 0 0 0 1

2
det 2 2

0 1

b b b b
B C

b b
B C b

     
        

     


   

  

 
1 2

det det 2 2
0 1 1 0

b b
B A b b         
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 det 2 det det ,B C B A b R       

2.a)   3 21 1 4 1 1 2 1 4 1 2 0f             

b)Se foloseşte schema lui Horner 

                                   3X           2X          1X           0X  
 

                                     1            -4             1              2                                  restul impărţirii 

                                      

                           1        1            -3            -2              0 

 

                                       Coeficienţii câtului  

Din tabel se vede că restul impărţirii este 0 iar câtul este 2 3 2X X  . 

c)Scriem relaţiile lui Viete: 

1 2 3

1 2 1 3 2 3

1 2 3

4
4

1

1
1

1

2
2

1

b
x x x

a

c
x x x x x x

a

d
x x x

a


      




    



     


  

    1 2 1 3 2 3
1 2 3 1 2 3

1 2 3 1 2 3

1 1 1 1
4 2

2

x x x x x x
x x x x x x

x x x x x x

   
           

 
 

 
Subiectul 3 

1.a)    2 2

1 1
lim lim ln 1 ln1 1
x x

f x x x
 

       

b)          2 2 1
ln ln 2 , 0,f x x x x x x x

x

             

c)    2

1 1
2 2 0, 0,f x x x

x x

 
        

 
 de unde rezultă că funcţia dată este convexă pe intervalul  0, . 

2.a)

1
3 3 3

1
2

0
0

1 0 1

3 3 3 3

x
x dx       
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b)    

1
2 2 2

1 1 1 1

0 0 0 0

0

1 1 1 1
1 ln 1 ln 2

1 1 1 2 2

x x x
Aria f x dx dx dx x dx x x

x x x

    
              

     
      

c)Fie  : 1,F R    o primitivă oarecare a funcţiei f . 

     
2

0, 1,
1

x
F x f x x

x
       


 de unde rezultă că funcţia F  este crescătoare pe  1,  . 
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